

一周天气早知道,请拨电话96121 今天阴有小到中雨,明天阴有雨,明天夜 里雨止转阴到多云。气温8-11。



富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

新闻热线 61116222

QQ热线 133577110

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办 国内统一刊号: CN33-0103 总第6252期 今日8版

共同携手 同心同德 锐意进取

市政协十二届五次会议胜利闭幕

林晓峰讲话 林亦俊赵乐强章纪泉潘黄星等出席

本报讯 (记者 林一笑) 中国人民 政治协商会议第十二届乐清市委员会第 五次会议,在全体委员和与会同志的共 同努力下,圆满完成了各项议程,于昨 日下午在市行政管理中心会议中心大会 堂胜利闭幕。

本次会议应到市政协委员369人, 实到328人,符合政协章程规定。

大会执行主席是朱赛月、赵思平、 万昌春,朱赛月主持会议。

政协第十二届乐清市委员会常委会 组成人员在主席台就座。林晓峰、林亦 俊、赵乐强、章纪泉、潘黄星等市委、 市人大常委会、市人民政府领导,雁荡 山风景旅游管委会、市人民法院、市人 民检察院、市人武部和副县长级领导, 在乐的历届市(县)政协主席,在乐温 州市政协常委应邀出席大会并在主席台

会议通过了政协第十二届乐清市委 员会提案委员会关于十二届五次会议提 案审查情况的报告和政协第十二届乐清 市委员会第五次会议决议。

市委书记林晓峰对大会的成功召开 表示热烈的祝贺。他指出,会议期间大 家以饱满的政治热情,围绕推进 五市 六城 建设、加强科技创新、加快转型 升级、发展民生事业、优化生态环境等 重点问题,积极建言献策,认真参政议 政,提出了许多有远见、有深度、有质 量的建议良策,展现了胸怀全局、心系 发展、情牵民生的责任意识和精神风

林晓峰表示,一年来,市政协高度 自觉地坚持在市委领导下开展工作,坚 决维护核心、紧紧围绕中心, 倾力服务 大局、真情服务群众,各项工作有力有 效,为乐清经济社会发展作出了积极贡 献。主要表现在协商议政有新作为,为 民履职有新成效,自身建设有新提升。

林晓峰指出,2016年是 十三 五 规划的开局之年,希望广大政协委 员要进一步提高思想认识,深入贯彻 五大发展理念 , 围绕市委确定的各项 目标任务,更加有效地履行职责,争创 新业绩、争作新贡献。要增强政治意 识、增强大局意识、增强担当意识,在 重大局、敢担当上做好示范表率;要积 极建言献策、多出发展之力,服务中心 工作,在抓落实、促发展上积极献计出 力;要致力反映社情民意、致力保障改 善民生、致力维护社会稳定,坚持履职 为民,在惠民生、聚共识上发挥独特优 势;要着力提高政治把握能力、调查研 究能力、联系群众的能力、合作共事的 能力,加强自身建设,在守纪律、转作 风中提升履职水平。

林晓峰最后说,让我们共同携手 同心同德,锐意进取,为全面推进乐清 五市六城 建设,加快转型发展、创 新发展、赶超发展,全力当好温州 打 造迈入全面小康社会的标杆城市 排头 兵作出新的更大的贡献!

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。



委员鼓掌通过决议。记者 郑剑佩 摄

市十五届人大五次会议 主席团举行第三次会议

本报讯 (记者 郑瀚) 昨天下午, 市十五届人大五次会议主席团举行第三 次会议。主席团常务主席赵乐强主持会

会议听取了各代表团对六个工作报 十三五 规划纲要草案审议情况 的汇报;通过了计划、预算审查报告; 决定了大会监票人;通过了关于将有关 议案列入 人民听证 议题的方案;提 出了关于接受市人大常委会主任和个别

副主任辞职请求的决定(草案);提出 了各项决议草案。

大会主席团常务主席林晓峰、章纪 泉、周素芬、周明涛、陈景飞、胡成 剑、程天青等出席会议。市领导林亦 俊、潘黄星、林万乐、叶伟琼、朱启 来、赵明皓、方青、王剑文、范晓东、 李立飞以及市人民法院代院长林向光、 市人民检察院检察长赵海霞等参加会 议。有关部门负责人列席会议。

市政协十二届 二十五次常委会议召开

本报讯(记者 郑瀚)昨日上午, 市政协十二届二十五次常委会议召开。 市委书记林晓峰应邀出席,市政协主席 章纪泉主持会议,副主席朱赛月、徐 扬、陈亦殊、叶乐安、赵思平、万昌春

等出席会议。 这次会议应出席常委53名,实到 常委50名。

会议审议通过政协第十二届乐清市 委员会第五次会议决议 (草案);审议 通过政协第十二届乐清市委员会提案委 员会关于十二届五次会议提案审查情况 的报告(草案);审议通过《关于同意 章纪泉同志辞去市政协主席职务的决 定》和《关于同意谷燎原同志辞去市政 协副主席职务的决定》。

市政协十二届 六十八次主席(扩大)会议召开

本报讯 (记者 刘丽娟) 昨日上 午,市政协十二届六十八次主席(扩 大)会议召开。市政协副主席朱赛月主 持会议,副主席徐扬、陈亦殊、叶乐

安、赵思平、万昌春出席会议。 会议审议通过市政协十二届二十五 次常委会议议程 (草案);审议通过政 协第十二届乐清市委员会第五次会议决

议(草案);审议通过政协第十二届乐 清市委员会提案委员会关于十二届五次 会议提案审查情况的报告;审议通过 《关于同意章纪泉同志辞去市政协主席 职务的决定(草案)》和《关于同意谷 燎原同志辞去市政协副主席职务的决定 (草案)》。

会议还听取了各组讨论情况汇报。

市十五届人大五次会议收到议案、建议287件

本报讯 (记者 郑瀚) 昨日,记者 从市十五届人大五次会议秘书处获悉, 至代表议案截止时间2月20日17时 许,本次大会收到代表10人以上联名 提出的议案 127件,收到代表建议、批 评和意见160件。两项共计287件。

经分类统计 ,127件议案中政法方面 12件,财经方面15件,城建和环保方面 54件,农村和资源保护方面22件,教科

文卫体方面10件,其他方面14件。 本次会议议案内容丰富、重点突 出,代表们按照宪法和法律的规定,以 高度的责任感和使命感,认真履行职 责,紧紧围绕我市 十三五 发展、 五市六城 建设、 转型发展、赶超发 展 等全局性问题和事关人民群众切身 利益的实际问题,提出意见建议。

这些议案具有较强的针对性和可操 作性,既反映了我市经济社会发展中一 些亟待解决的问题,也反映了人大代表 对这些问题的关注,对促进政府决策的 民主化和科学化将发挥积极的作用。

中国乐清网 www.yqcn.com

市领导参加人大各代表团审议讨论

本报讯 (记者 朱琼洁 林一笑 黄小 双 孔丽琴) 昨天,参加市十五届人大五 次会议的人大代表们,分组审议了 一 府两院 工作报告、 十三五 规划纲要 草案和计划、预算报告等,代表们畅所 欲言,审议现场气氛热烈。市领导林晓 峰、林亦俊、章纪泉、潘黄星等参加了 各代表团的讨论、审议。

市委书记林晓峰先后参加了市人大 第四、第七代表团讨论。他说,政府工 作报告质量很高,发展理念新、大局意 识强、工作谋划深、推进力度大、实绩 实效好,体现了求真务实、真抓实干的

围绕审议市人大常委会工作报告, 林晓峰指出 人大一直坚持党的领导坚定 自觉,力挺政府依法有力,改革创新颇有 成效,代表作用发挥明显,一线作为到 点到位。围绕审议市法检两院的工作报 告 林晓峰指出 ,两院工作能紧紧围绕服 务中心这一大局 牢牢把握公平正义这一 标杆,有力推进司法为民依法履职这一重 点,切实加强队伍建设这一关键。

林晓峰首先参加了第四代表团分组 讨论,听取了来自虹桥、淡溪、蒲岐、 南岳四镇代表提出的意见和建议。对于 虹桥片区发展,他指出,一要抢抓发展 机遇。希望虹桥片区以新的发展理念为 引领,站在更高的起点,深刻把握湾区 经济的核心板块、现代都市的北翼中 心、新型临港产业基地、现代化商贸新 城的战略目标定位,追求更高质量的发 展。二要充分发挥优势。利用好港口、 交通、产业、港口新城连片土地开发、 在外乐商等优势,重振商贸重镇,推进 产业集聚和转型升级。三要做强做优产 业。进一步做精做强精密模具制造等传 统产业,积极推动新兴产业发展。四要 实现区域联动发展。虹桥片区各镇要有 大局意识,紧紧围绕港区发展、港口新 城建设,集聚资源优势,实现经济区引 领行政区的大发展。

第七代表团的人大代表来自柳市。 柳白新城要贯彻落实五大发展理念,继 续当好乐清发展的排头兵、顶梁柱。 林 晓峰参加讨论时指出,一要紧紧围绕电 气产业集群发展,做大做强实体经济。 以供给侧结构性改革为动力和契机,推

进科技创新和资本运作创新,培育领军 型企业,规划建设新兴产业园,有效化 解金融风险等。二要紧紧围绕柳白新城 建设,加大城市建设力度。按照新型 化、智能化、时尚化的定位,柳白新城 要科学规划,加快推进重大项目建设, 打好综合环境整治组合拳。三要紧紧围 绕国家首批中小城市综合改革试点,加 快释放改革创新活力。结合实际明确改 革任务,选准突破口,积极推进产城融 合、城市投融资、土地要素流动、公共 服务、城市治理等重点领域的改革。

市委副书记、市长林亦俊先后到第 二、第八、第一代表团参加讨论。

第三代表团的代表们来自清江、芙 蓉、南塘、岭底,代表们提出的意见和 建议,主要集中在道路建设、电力能源 及医疗卫生保障等方面。林亦俊说,代 表们发言很中肯,提出了许多建设性的 意见建议,接下来会认真吸纳,在今后 政府工作中予以考虑和体现。清芙片四 个乡镇,要依托区位条件,实现差异发 展,挖掘特色资源,打造特色产业,加 快滨海休闲旅游业、高效生态农业和传 统工业转型发展。增强承载能力,完善

配套设施建设和优化生态人居环境。 在听取了第八代表团代表们提出的 关于旧城改造、美丽乡村建设和拆后空 间利用等建议后,林亦俊指出,北白象 镇、磐石镇作为温州大都市核心区和北 翼副中心乐清的连接点,要发挥区位优 势,打造省级中心镇的样板镇,加快新 型城镇化建设。加快产业转型提升,大 力发展先进制造业和现代服务业。加快 综合环境建设,不断优化生态人居环 境。严格落实新建违建管控措施,加大 违法建筑拆除处置力度,大力推进以城 中村改造为主的 三旧 改造。

虽然第一代表团事先没有纳入林亦 俊分组讨论的行程,但在与会代表的热 情邀请下,林亦俊又马不停蹄赶到会 场,倾听代表们的心声。各位代表对各 自区域的发展畅所欲言,林亦俊指出, 大荆镇作为市域副中心,要建设成生态 宜居小城市,发挥对周边乡镇的辐射和 集聚功能;湖雾镇作为我市东大门,要 建设成我市与温岭、台州地区的重要节 点镇;智仁乡要加快建设生态美丽乡

镇。抓好两镇一乡的发展,要加快旅游 业、铁皮石斛产业、现代商贸业发展 并加快工业转型提升。

市政协主席章纪泉先后参加了市人 大第一、第二、第四代表团,与代表们 共同讨论、审议市人大常委会和 一府 两院 工作报告。代表们围绕三个报 告,积极发言,讨论热烈。

章纪泉指出,市人民法院和市人民 检察院作为基层法院、检察院,一线人 员工作非常辛苦,办案数量居温州地区 之首,并在全国、全省获得了诸多荣 誉,希望 两院 继续为乐清的经济社 会发展保驾护航。

章纪泉指出,今年是 十三五 开 局之年,大荆、湖雾、智仁要挖掘特色 资源,融入大雁荡旅游发展格局,同时 根据报告的内容,与本片区实际工作做 好承接,加快推进雁荡旅游环线二期等 交通项目建设,深化环境整治,建设美 丽家园;雁荡、仙溪、龙西要做大做响旅游 产业品牌,做深做精特色农业产业,虹桥、 淡溪、蒲岐、南岳要把握好 十三五 发展 的契机 ,结合本镇的实际情况 ,踏实做好 发展规划 ,抓好投资建设 ,着力提升产业 发展水平 增强城镇的竞争力。

市委副书记潘黄星先后参加了市人 大第二、第六代表团的讨论。

山老区要发挥良好的环境优势,发 展特色旅游经济。 在第二代表团分组讨 论时,潘黄星指出,雁荡、仙溪、龙西 等乡镇要认真谋划好 十三五 新一轮 发展,围绕 南城北游 思路,推进大 旅游大产业发展;以大环境建设推进大 发展,规划建设好山老区的基础设施。 大力发展民宿等能为当地百姓增收的特 色产业,结合美丽乡村建设,提升山老 区经济发展水平。

在第六代表团的分组讨论上,潘黄 星指出,翁垟、白石、石帆、天成四个 镇街是我市经济发展中的 四小龙

十三五 期间要拉开城市化建设框架 加强基础设施建设。针对代表们提出的 工程车乱象、民生工程受阻钉子户等问 题,潘黄星指出,接下来将开展系列专 项整治,严打不法行为,同时进一步加 强对村干部的普法教育,促进我市经济 社会持续健康发展。

2016年市政府 要为老百姓 办这十件实事

第4版

2016年柳市·农商行·春季公共人力资源招聘会

举办时间 2016年2月26日(正月十九 星期五)

活动地点:柳市镇人民政府广场

本版责编 郑 瀚

主办单位:柳市镇人民政府、乐清市人力资源和社会保障局

承办单位:柳市镇就业保障服务中心、乐清市公共人力资源服中心、

乐清市人力资源服务行业协会

冠名单位:乐清农商银行 报名热线 :61776869 62756888 62190810

欢迎各企事业单位和各位求职人员免费入场招聘、择业!

邮箱:133577110@qq.com